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ผลงานฉบับเต็ม (ไม่เกิน 3 หน้า) ข้อความสีแดงสามารถลบออกได้
ขนาดตัวอักษรไม่น้อยกว่า 14 โดย ใช้ Font  ตระกูล  TH Sarabun New/ TH SarabunPSK เท่านั้น
[bookmark: _GoBack]ชื่อผลงาน  พิมพ์ชื่อผลงานที่นี่ 
1. สภาพปัญหา
(ระบุสภาพและมีการวิเคราะห์ปัญหา ใช้ข้อมูลเชิงประจักษ์/ข้อมูลอ้างอิงชัดเจนและสมเหตุสมผล)

2. กระบวนการวิเคราะห์สาเหตุ
(แสดงการหาสาเหตุ การใช้เครื่องมือและมีข้อมูลยืนยันให้เห็นสาเหตุสำคัญนำไปสู่การแก้ไข)

3. วัตถุประสงค์/วิธีการปรับปรุง
(แสดงวิธีการ แนวทางการแก้ไขปัญหา และสอดคล้องกับกระบวนการของหน่วยงาน และมีการปรับปรุงทบทวน)

4. แผนการดำเนินกิจกรรม
(แสดงระยะเวลาที่วางแผนและปฏิบัติจริงทุกขั้นตอนหลักและผู้รับผิดชอบ)

5. ตัวชี้วัดผลสำเร็จ
(แสดงตัวชี้วัดด้านคุณภาพ/ต้นทุน/ระยะเวลา ที่สอดคล้องกับวัตถุประสงค์ และมีข้อมูลเชิงคุณภาพ และมีข้อมูลเชิงปริมาณ)

6. ผลลัพธ์
(รายงานผลลัพธ์ตามตัวชี้วัด ทั้งก่อนและหลังการดำเนินงานการพัฒนาหรือแสดงแนวโน้มการพัฒนาหรืออาจมีกลุ่มเปรียบเทียบ)

7. ผลการปรับปรุง หรือ ผลกระทบจากนวัตกรรม
(ระบุผลการปรับปรุงและผลกระทบที่เกิดขึ้น แสดงวิธีป้องกันแก้ไขปัญหาไม่ให้เกิดซ้ำหรือแผนพัฒนาในระยะต่อไป หรือ แสดงผลลัพธ์ของกระบวนการหรือสิ่งประดิษฐ์ที่แสดงให้เห็นความแตกต่างของการใช้ทรัพยากร/การลดความเสี่ยง ก่อน-หลังการพัฒนา)

8. การขยายผล
(แสดงการนำไปขยายผล - ใช้ประโยชน์ ทั้งภายในส่วนงาน ภายในมหาวิทยาลัย หรือองค์กรอื่นภายนอกมหาวิทยาลัยหรือแสดงการดำเนินการจดทรัพย์สินทางปัญญา)

9. โปรดอธิบายนวัตกรรมของท่าน 
(เฉพาะระดับผลงานนวัตกรรมในการพัฒนาคุณภาพ Innovation in Quality Development (InQD)
(อธิบายอย่างย่อ พอสังเขป)
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