พิมพ์ชื่อผลงานที่นี่ 
พิมพ์ชื่อผู้จัดทำผลงาน/ผู้ร่วมทำผลงาน เท่านั้น (ไม่ต้องใส่คำนำหน้านาม) (ไม่ต้องใส่ชื่อที่ปรึกษา)
พิมพ์ชื่อส่วนงาน (คณะ/ สถาบัน / วิทยาลัย/ ศูนย์) ที่สังกัด
บทคัดย่อ
เริ่มต้นพิมพ์เนื้อหาที่นี่ เนื้อหาไม่เกิน 200 คำ

คำสำคัญ : คำสำคัญ1, คำสำคัญ2, คำสำคัญ3,
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[bookmark: _GoBack]ผลงานฉบับเต็ม (ไม่เกิน 10 หน้า) ข้อความสีแดงสามารถลบออกได้
ขนาดตัวอักษรไม่น้อยกว่า 14 โดย ใช้ Font  ตระกูล  TH Sarabun New/ TH SarabunPSK เท่านั้น
ชื่อผลงาน  พิมพ์ชื่อผลงานที่นี่ 
1. ที่มาของปัญหาและวัตถุประสงค์
(ระบุสภาพและมีการวิเคราะห์ปัญหา ใช้ข้อมูลเชิงประจักษ์/ข้อมูลอ้างอิงชัดเจน)

2. วิธีการ design /redesign กระบวนการเรียนรู้ ที่แสดง innovative teaching approach
(แสดงแนวทางการ design /redesign กระบวนการเรียนรู้ สอดคล้องกับสาเหตุสำคัญของปัญหาและแสดงแนวคิดทฤษฏีทางการศึกษา และความคิดสร้างสรรค์นำไปสู่แนวคิดนวัตกรรมการจัดการเรียนการสอน (innovative teaching and learning approach) รวมทั้งมีแผนดำเนินการแสดงกรอบระยะเวลาและวิธีปฏิบัติทุกขั้นตอน และมีการกำหนดตัวชี้วัดทั้ง leading & lagging Indicators)

3. แผนการดำเนินกิจกรรม และตัวชี้วัด
(มีแผนดำเนินการแสดงกรอบระยะเวลาและวิธีปฏิบัติทุกขั้นตอน มีการกำหนดตัวชี้วัดทั้ง leading & lagging Indicators และทำได้ตามแผน)

4. ผลลัพธ์
(มีการรายงานผลลัพธ์ การวัดผล ก่อนและหลังการดำเนินงานการพัฒนา ซึ่งอาจจะแสดงแนวโน้มการพัฒนาหรือผลลัพธ์เทียบเคียงกับคู่เทียบหรือคู่แข่ง)

5. ผลกระทบที่เกิดขึ้น
(แสดงผลลัพธ์ส่งผลกระทบต่อการปรับปรุงกระบวนการเรียนการสอนของรายวิชา/หลักสูตร หรือมีการขยายผลไปยังหลักสูตรอื่นของส่วนงาน)
