พิมพ์ชื่อผลงานที่นี่ (ข้อความสีแดงสามารถลบออกได้)
พิมพ์ชื่อผู้จัดทำผลงาน/ผู้ร่วมทำผลงาน เท่านั้น (ไม่ต้องใส่คำนำหน้านาม) (ไม่ต้องใส่ชื่อที่ปรึกษา)
พิมพ์ชื่อส่วนงาน (คณะ/ สถาบัน / วิทยาลัย/ ศูนย์) ที่สังกัด
บทคัดย่อ
เริ่มต้นพิมพ์เนื้อหาที่นี่ เนื้อหาไม่เกิน 200 คำ

คำสำคัญ : คำสำคัญ1, คำสำคัญ2, คำสำคัญ3, 
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ผลงานฉบับเต็ม (ไม่เกิน 10 หน้า) ข้อความสีแดงสามารถลบออกได้
ขนาดตัวอักษรไม่น้อยกว่า 14 โดย ใช้ Font  ตระกูล  TH Sarabun New/ TH SarabunPSK เท่านั้น
ชื่อผลงาน  พิมพ์ชื่อผลงานที่นี่ 
ประเด็นชี้นำสังคม
(เนื้อหาประเด็นการชี้นำสังคมตอบโจทย์ปัญหาสังคมและสอดรับกับสถานการณ์ปัจจุบัน และเชื่อมโยงกับการทำงาน/องค์กรของตนเอง ซึ่งมีการวิเคราะห์และสังเคราะห์ข้อมูลอย่างไร และสามารถแสดงให้เห็นถึงประโยชน์และความเป็นไปได้ที่สุดของการนำไปสู่การกำหนดนโยบายระดับชาติ)

1. วัตถุประสงค์
(วัตถุประสงค์ของโครงการส่งผลกระทบอย่างไรต่อการเปลี่ยนแปลงของชุมชน/สังคม/ประเทศ อย่างไร)

2. วิธีการดำเนินการ 
(มีกระบวนการดำเนินงาน แผนการดำเนินงานอย่างไร และกำหนดตัวชี้วัดรวมทั้งกลุ่มเป้าหมายอะไรบ้าง รวมทั้งได้รับการสนับสนุนจากหน่วยงานภาครัฐอย่างไร)

3. ผลลัพธ์  
(ผลลัพธ์เป็นอย่างไร มีความสอดคล้อง/สะท้อนตามวัตถุประสงค์ของโครงการ และกระบวนการที่สามารถสร้างการเรียนรู้/ตระหนักรู้ และมีแนวทางที่นำไปสู่การเปลี่ยนแปลงระดับชุมชน/สังคมอย่างไร )

4. ผลกระทบที่เกิดขึ้น 
(ประโยชน์ทีก่อให้เกิดการเปลี่ยนแปลงในระดับชุมชน/ หน่วยงาน/ สถาบัน/ประเทศ อย่างไร)

