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บทคัดย่อ (Abstract) ข้อความสีแดงสามารถลบออกได้
ชื่อผลงาน พิมพ์ชื่อผลงานที่นี่ 
พิมพ์ชื่อ-นามสกุลผู้จัดทำผลงาน/ผู้ร่วมทำผลงาน โดยไม่ต้องใส่คำนำหน้านามและให้มีการกำกับเลขยกกำลังต่อท้ายชื่อเพื่อจำแนกสังกัด
พิมพ์ชื่อส่วนงาน (คณะ/ สถาบัน / วิทยาลัย/ ศูนย์) ที่สังกัดโดยใช้เลขยกกำลังจำแนกสังกัด

ตัวอย่าง
ปิยะณัฐ พรมสาร1, กัทลี คุรุกุล2, กิตติยา เยือกเย็น3, สุภาภรณ์ ทิมสำราญ1, วันธกาลย์ เสาศิริ3
1งานส่งเสริมการพัฒนาคุณภาพและการจัดการความรู้, 2งานส่งเสริมการรับรองคุณภาพหลักสูตรระดับนานาชาติ, 3งานพัฒนาคุณภาพองค์กร กองพัฒนาคุณภาพ สำนักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยมหิดล

บทคัดย่อ
เริ่มต้นพิมพ์เนื้อหาที่นี่ เนื้อหาไม่เกิน 300 คำ

คำสำคัญ : คำสำคัญ1, คำสำคัญ2, คำสำคัญ3
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ผลงานฉบับเต็ม ข้อความสีแดงสามารถลบออกได้
ไม่เกิน 10 หน้า โดยขนาดตัวอักษรไม่น้อยกว่า 14 โดย ใช้ Font  ตระกูล  TH Sarabun New/ TH SarabunPSK เท่านั้น

ชื่อผลงาน  พิมพ์ชื่อผลงานที่นี่ 
1. ความสำคัญของปัญหา
(ระบุสภาพปัญหาและมีการวิเคราะห์ปัญหา ใช้ข้อมูลเชิงประจักษ์/ข้อมูลอ้างอิงชัดเจนมีความคิดริเริ่ม น่าสนใจและสมเหตุสมผล)

2. วัตถุประสงค์และตัวชี้วัด
(วัตถุประสงค์สอดคล้องกับประเด็นปัญหาที่พบ มีการกำหนดตัวชี้วัด (Leading KPI และ Lagging KPI ) ที่เหมาะสม สอดคล้องกับเป้าหมาย)

3. กระบวนการพัฒนาเป็นทีม
(แสดงการกำหนดเป้าหมาย ตอนการพัฒนาของทีมที่สอดคล้องกับทิศทางขององค์กร)

4. ประสิทธิภาพและประสิทธิผล 
(แสดงผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดก่อนและหลังการดำเนินงานการพัฒนา ซึ่งอาจแสดงแนวโน้มการพัฒนา หรือเทียบเคียงกับคู่เทียบหรือคู่แข่ง)

5. การใช้ประโยชน์
(แสดงการนำไปใช้ประโยชน์ ทั้งภายในส่วนงาน ภายในมหาวิทยาลัย หรือองค์กรอื่นภายนอกมหาวิทยาลัยหรือแสดงการดำเนินการจดทรัพย์สินทางปัญญา)

6. ผลกระทบที่เกิดขึ้น
(แสดงผลสำเร็จของทีมส่งผลกระทบต่อการปรับปรุงกระบวนการสนับสนุน/ระบบงานหลัก/ต่อผลลัพธ์หลักที่สำคัญหรือต่อการบรรลุวิสัยทัศน์ของส่วนงาน)
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