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 กรุณาทำเครื่องหมาย  ทุกข้อ เพื่อรับทราบเงื่อนไข
	 ขอรับรองว่าบทความนี้ไม่เคยได้รับค่าตีพิมพ์บางส่วนหรือทั้งหมดจากหน่วยงานอื่น ๆ ทั้งภายในและภายนอกมหาวิทยาลัย และหากได้รับค่าตีพิมพ์จากมหาวิทยาลัยมหิดลแล้ว จะไม่นำบทความนี้ไปเบิกค่าตีพิมพ์จากหน่วยงานอื่น หรือโครงการวิจัยใด ๆ อีก 
[bookmark: _GoBack]		 หากภายหลังมหาวิทยาลัยตรวจสอบพบว่าผู้ยื่น และ/หรือ บทความมีคุณสมบัติไม่เป็นไปตามที่มหาวิทยาลัยกำหนด เมื่อมหาวิทยาลัยเรียกเก็บเงินและค่าใช้จ่ายอันเกิดจากการสนับสนุนค่าตีพิมพ์คืน ข้าพเจ้าสัญญาว่าจะคืนเงินสนับสนุนค่าตีพิมพ์ทั้งหมด (เต็มจำนวน) ให้แก่มหาวิทยาลัยมหิดล ภายในกำหนด 30 วัน หลังจากได้รับการแจ้งจากมหาวิทยาลัย หากไม่สามารถคืนเงินในระยะเวลาที่กำหนด ข้าพเจ้ายินยอมให้หักเงินเดือน ค่าจ้าง เบี้ยหวัด บำเหน็จ บำนาญ หรือเงินอื่นใดที่ข้าพเจ้าพึงได้รับจากมหาวิทยาลัยมหิดล ชดใช้จำนวนเงินจนครบถ้วนจำนวนได้ทันที และยินยอมชำระดอกเบี้ยแก่มหาวิทยาลัยในอัตรา ร้อยละ 5 ต่อปี ทั้งนี้ หากไม่สามารถดำเนินการได้ ข้าพเจ้ายินยอมให้มหาวิทยาลัยดำเนินการตามกฎหมายต่อไป 	
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หน้า 2/2หมายเหตุ
โครงการที่ได้รับอนุมัติทุน FF ปีงบประมาณ 2566 และประสงค์ขอเบิกค่าตีพิมพ์ ให้ใช้งบประมาณจากโครงการวิจัยที่ตั้งไว้ก่อน โดยหากค่าตีพิมพ์เกินกว่าที่ได้รับ
ในโครงการวิจัยและตรงกับเงื่อนไขตามประกาศ ท่านสามารถขอเบิกค่าตีพิมพ์ส่วนต่างได้ ทั้งนี้หากพบว่าข้อมูลไม่เป็นความจริงมหาวิทยาลัยจะเรียกเงินคืนในภายหลัง

